



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 7 (34)
ИЮЛЬ 2023
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



КСТАТИ

Традиционно 8 июля во всех православных храмах проходит богослужение в память о Петре и Февронии. В этот день у святых просят семейного счастья, а у священника — благословения на брак. Праздник в России отмечается с 2008 года. Главный символ Дня семьи, любви и верности — ромашка. Полевой цветок издревле считали на Руси знаком любви.

АКТУАЛЬНО

Через все вокзалы

Открыть движение поездов по 4-му маршруту Московских центральных диаметров планируют осенью этого года. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в своем личном блоге.

Вопрос о перспективах открытия очередного диаметра наземного метро мэру задали на встрече с жителями Троицкого и Новомосковского административных округов. Как отметил Сергей Собянин, это один из самых сложных транспортных проектов Москвы. В условиях плотной городской застройки пришлось прокладывать дополнительные пути. На это в районе площади трех вокзалов потребовалось несколько лет. Сейчас работы в основном закончились, и мэр выразил надежду, что осенью маршрут наземного метро будет запущен.

«Если вы обратите внимание, линия проходит через центр города, охватывает, кроме Павелецкого, все вокзалы Москвы», — рассказал Сергей Собянин.

Причем, как подчеркнул градоначальник, это еще новые тарифы, сопоставимые с метро, то есть железнодорожные тарифы уменьшатся, и можно будет бесплатно пересаживаться на линии метро, пересадок достаточно много в любой точке.

Как отметил мэр, система Московских центральных диаметров — это настоящее наземное метро, полностью интегрированное в транспортную систему города, в метро, с возможностью комфортного бесплатного перехода с одной станции на другую. Поезда МЦД-4 будут возить пассажиров из Апрелевки на западе Подмосковья в Железнодорожный на востоке.

Елена ЗВЕРЕВА

Елена ЗВЕРЕВА

Праздник традиционных семейных ценностей

В поселении Михайлово-Ярцевское отметили День семьи, любви и верности. Праздничная концертная программа прошла 8 июля на территории знакового объекта вблизи реновационного дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес.

В мероприятии приняли участие как местные творческие коллективы, так и приглашенные артисты. Они исполнили песни о любви — основе семьи, порадовали зрителей зажигательными танцами. Жители и гости поселения на мастер-классе рисовали семейное гнездышко, вкладывая в это понятие все самое светлое и доброе. Ведь семья — это не толь-

ко ячейка общества, это опора государства. И это самое важное, что есть у человека, его истоки и место силы, где его всегда примут и поддержат.

Напомним, что 28 июня 2022 года президент РФ В. В. Путин подписал указ, согласно которому День семьи, любви и верности стал официальным праздником, который олицетворяет сохранение традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи.

Это очень актуально, поскольку сегодня институт семьи пытаются атаковать, исказить его главный смысл. В России семья — это союз мужчины и жен-

щины, главной целью которого является рождение и воспитание детей.

Несмотря на то, что День семьи, любви и верности — самый молодой государственный праздник России, у него глубокие корни и смысл. Его отмечают 8 июля в день памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии, которые жили и правили в Муроме в XII веке.

По легенде заболевшего проказой муромского князя Петра смогла исцелить только простая крестьянка, дочь пчеловода Феврония. Взамен она потребовала от Петра, чтобы он женился на ней. Но князь не сдержал обещание, и болезнь вновь к нему

вернулась. Петр опять пришел к Февронии и после исцеления взял ее в жены. Они прожили счастливую жизнь, в старости приняли монашество и умерли в один день. Их пытались разлучить после смерти — похоронить в разных монастырях. Но это не получилось. На другой день они чудом воссоединились в одном гробу. Петра и Февронию канонизировали на церковном соборе 1547 года.

Мощи святых благоверных Петра и Февронии находятся в Свято-Троицком женском монастыре в Муроме.

Елена ЗВЕРЕВА

ВПЕРВЫЕ

Семейные старты в новом формате «Спорт Боярд» прошли в Михайлово-Ярцевском

К 11-й годовщине образования Троицкого и Новомосковского административных округов, а также ко Дню семьи, любви и верности Центр культуры и спорта «Медведь» провел спортивные соревнования, а также семейные старты «Спорт Боярд» в зоне отдыха у храма Новомучеников Подольских.

Праздник открылся разминкой — танцевальным флешмобом. Затем взрослые участники стартов приняли участие в соревнованиях по жульбаку и петанку. А родители с детьми вышли на маршрут, чтобы за-

воевать все «золото» нашего «Спорт Боярда». Было несколько этапов: дартс, перетягивание каната, воздушный волейбол и веселые старты.

— Семейный спортивный праздник в таком формате прошел впервые. Мы старались создать праздничную творческую атмосферу, придумать



интересные этапы — например, провести не просто волейбол, а воздушный волейбол, добавить тематический антураж, музыкальное сопровождение, — рассказала депутат Совета депутатов поселения, директор МБУ «ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

Она отметила, что самыми захватывающими стали веселые старты: участники набивали теннисный мяч на ракетке, бежали в больших игровых сапогах и собирали шарики, а в завершение оказались буквально в одной эстафетной лодке, где семьи смогли почувствовать себя командой. И здесь пригодилась слаженность, взаимодействие, чувство локтя.

Такие соревнования очень сближают. Дети и взрослые по-

лучили много положительных эмоций и удовольствия от стартов. Весело и по-спортивному провели выходной день всей семьей.

— Мы продвигаем идею, что родители своим примером должны прививать детям любовь к спорту, здоровому образу жизни, — подчеркнула Кристина Тумасян.

Победители и призеры в различных возрастных категориях были награждены медалями и грамотами.

В завершение мероприятия сестры Люсия и Кристина Гаспарян исполнили песню «Сестренка ЛП», собственную версию которой придумали специально для нашего праздника.

Наталья СЕРОВА

НОВОСТИ

Самые
современные
технологии

Мэр Москвы Сергей Собянин рассказал в своем телеграм-канале о масштабной модернизации систем водоснабжения и водоотведения в ТиНАО.

Как отметил мэр, с 2012 года в ТиНАО поменяли свыше 65 км водопроводных сетей, реконструировали 24 водозаборных узла, обновили и построили 10 очистных сооружений. Еще 14 узлов перевели с подземных источников на воду централизованного водоснабжения города.

«Сейчас идет комплексная реконструкция очистных сооружений «Шишкин Лес», планируем завершить ее к концу года. Внедрим здесь самые современные технические решения, 80% ключевого оборудования для предприятия сделано в России. Сточные воды будут проходить цикл механической и биологической очистки, доочистки на дисковых микрофильтрах, а также обеззараживание на ультрафиолетовых установках. Работы ведем без остановки производства. Рядом с существующими возводятся новые сооружения. Когда они будут готовы, специалисты проведут переподключение и выведут из эксплуатации устаревшие мощности», — написал мэр.

От «Коммунарки»
до «Кедровой»

Утвердили проект планировки участка Троицкой линии метро от «Коммунарки» до «Кедровой», сообщил Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Участок длиной 9,3 км пройдет вдоль Калужского шоссе. Запланированы 4 станции: «Сосенки» (наземная) — рядом с одноименной деревней, между Калужским шоссе и улицей Старые Сосенки; «Летово» (наземная) — недалеко от парка «Летовая Тропа» и пересечения улиц Летовского Ополчения и Старые Сосенки, рядом с одноименной школой; «Десна» (наземная) — вблизи одноименной деревни вдоль Калужского шоссе; «Кедровая» (подземная) — рядом с микрорайоном Центральный в ЖК «Новые Ватутинки». Около проектируемого участка живут и работают порядка 680 тысяч человек. Они смогут экономить на ежедневных поездках в среднем 25—30 минут.

Троицкая линия метро пройдет от станции МЦК «ЗИЛ» до города Троицка и обеспечит скоростным рельсовым транспортом жителей новых территорий Москвы. Удобно будет и жителям районов, прилегающих к Ленинскому проспекту на юго-западе города. Ветка с 17 станциями длиной 42 км станет одним из самых протяженных радиусов московского метро и самым большим за МКАД. Сейчас идет строительство участков от станции «ЗИЛ» до «Коммунарки». Их ввод в эксплуатацию намечен на 2024 год.

Елена ЗВЕРЕВА

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

«Память Великих Побед»

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское совместно с Советом ветеранов приняла участие в международном проекте «Память Великих Побед».

Молодые парламентарии сделали видеоролик, в котором председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина обратилась к молодому поколению с призывом всегда помнить и чтить историю нашей Победы. Также она рассказала о тесной связи поколений в нашем поселении и поздравила с Днем ветеранов боевых действий.

Флешку с видеороликом члены Молодежной палаты положили в капсулу Победы, которую вскроют 9 мая 2045 года на 100-летие Победы, чтобы потомки чтить и помнили! Чтобы никто и никогда не смог переписать историю нашей страны!

Первый этап закладки капсулы Победы состоялся 3 июля, в День независимости Республики Беларусь и 79-ю годов-

щину освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, в городе Новополюк. Второй этап пройдет в Москве.

Отметим, что цель российско-белорусского проекта «Память Великих Побед» — сохранить для потомков живые воспоминания и истории ветеранов, их поздравления и напутствия.

В рамках проекта молодые парламентарии провели сбор материалов от ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, бывших несовершеннолетних узников фашизма и детей войны, а также от семей, имеющих материалы о своих дедах и прадедах. Фотографии ветеранов, поздравления и послания с рассказом о том, что важно знать и сохранить будущим поколениям, в разных форматах — видео, напечатанные и написанные от руки письма. А также письма и рисунки их детей, внуков и правнуков.

ЮБИЛЕЙ



Воде «Шишкин лес» — 25 лет

Ровно 25 лет назад на территории поселения Михайлово-Ярцевское появилось предприятие по производству питьевой бутилированной воды «Шишкин лес».

Сегодня компания — это сложный торгово-производственный комплекс, который включает собственные мощности по добыче и водоподготовке, лабораторию контроля качества, развитую структуру управления и контроля и эффективную систему логистики с автопарком грузовых транспортных средств, складской инфраструктурой и собственной службой доставки воды.

Из артезианских скважин добывается питьевая вода с уникальным по концентрации солей и микроэлементов составом. Природная формула лишь слегка корректируется в процессе водоподготовки, чтобы обеспечить готовой продукции полную безопасность и прекрасные натуральные свойства.

Компания «Шишкин лес» заботится об окружающей

среде. Упаковка от всей продукции, включая крышки и бутылки, подлежит утилизации и последующей переработке. Это еще один сильный вклад компании в поддержку экологии. Зеленый цвет этикетки — символ нового экологического направления работы компании. Продукция ГК «Шишкин лес» реализуется в тысячах магазинов по всей России. Кроме того, она стала надежным поставщиком по доставке бутилированной воды в разных по объему емкостях в организации, учреждения, дома и квартиры. Компания поддерживает и спонсирует культурно-массовые и спортивные мероприятия, активно участвует в поддержке спортсменов, творческих коллективов, благотворительных организаций.

Администрация поселения Михайлово-Ярцевское поздравляет компанию «Шишкин лес» с 25-й годовщиной образования, благодарит коллектив за безупречную работу и плодотворное сотрудничество!

В Михайлово-Ярцевском
вспомнили солдат Отечества

Ко Дню ветеранов боевых действий в поселке Шишкин Лес состоялось возложение цветов к обелиску павшим в годы Великой Отечественной войны.

Депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации, активисты Молодежной палаты, представители Совета ветеранов и ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» почтили память солдат Отечества, принимавших участие в военных конфликтах прошлого и настоящего.

— Это памятная дата для всех, кто воевал за Россию и отстаивал с оружием в руках суверенитет и интересы Родины. Очень важным является сохранение ува-

жения к ветеранам боевых действий. Это люди, которые стояли и сейчас стоят на страже Отечества и защиты мирного населения, — подчеркнул первый заместитель руководителя Троицкого окружного местного отделения ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов.

В России День ветеранов боевых действий отмечают 1 июля. В этот день звучат слова благодарности в адрес всех ветеранов в погонах и добровольцев, которые прошли через тяжелые испытания ради того, чтобы сегодня над Россией было мирное небо. Вечная память тем, кто не вернулся с полей сражений.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Обновили спортивную
и детские площадки

В Михайлово-Ярцевском в самом разгаре работы по благоустройству территории.

Обновлена multifunctional спортивная площадка в деревне Ярцево. На ней обустроили новое травмобезопасное покрытие, обновили разметку и ограждение.

«Особенностью данной площадки является возможность размещения съемных волейбольных стоек. Этот момент учли по многочисленным просьбам жителей деревни и депутата Совета депутатов Михаила Афонина», — рассказал начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации поселения Сергей Амелин.

Ранее в деревне Дешино завершили строительство пожарного пирса, провели реконструкцию детских площадок в деревнях Пу-

дово-Сипягино и Дешино, в селе Михайловское. В поселке Шишкин Лес установили ограждение вдоль лестничного спуска между домами № 17 и 22.

Сотрудники подрядных организаций отреставрировали 60 скамеек и заменили 60 урн для мусора, в том числе на территории общественного пространства в деревне Новомихайловское.

В настоящее время проводятся работы по замене бортового камня и обновлению дорожно-тропиночной сети на территории зоны отдыха за храмом Новомучеников Подольских в поселке Шишкин Лес. Все работы по благоустройству осуществляются в соответствии с планами, утвержденными депутатами Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское.

Материалы подготовила
Зинаида ЗОРИНА

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Подвели итоги, наметили планы

Очередное заседание Совета ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское состоялось 10 июля.

Ветераны подвели итоги работы за первое полугодие, наметили планы на будущее. В частности, рассмотрели вопросы по организации сбора детских рисунков и пожеланий для военнослужащих, находящихся в зоне СВО, формирование отчета по выборам председателя Совета ветеранов.

«В ходе заседания также были рассмотрены вопро-



сы, касающиеся сбора и отправки гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в СВО, и гражд-

данских лиц, проживающих на территории ЛДНР», — рассказала председатель Совета ветеранов Надежда Вялушкина.

Совет ветеранов активно участвует в мероприятиях, которые проводятся как в поселении, так и на окружном уровне. В Доме культуры «Михайловское», например, для ветеранов состоялись творческие посиделки. Участники изготовили и задекорировали фоторамки. У каждого получилась своя оригинальная фоторамка.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Сбор гуманитарной помощи продолжается

В поселке Шишкин Лес продолжает работу центр сбора гуманитарной помощи для военнослужащих и их семей, а также для жителей ЛДНР.

В сборе участвуют предприятия и организации, депутаты Совета депутатов, представители администрации, Совета ветеранов, Молодежной палаты, общественные советники, активные жители.

Благодарим всех, кто принимает участие в благотворительной акции! Важен вклад каждого в поддержку наших ребят, участвующих в специальной военной операции, а также в поддержку мирных жителей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Для мобилизованных необходимы: продукты длительного срока хранения; средства личной гигиены; сухой душ; медикаменты; термоноски; термостельки; термобелье; маскировочные сети; крепкие длинные шнуры (для берцев).

Жителям ЛДНР требуются: продукты; посуда; средства личной гигиены; предметы первой необходимости; взрослые и детские вещи (теплая одежда — куртки, штаны, свитера, шапки); зимняя обувь; одеяла; подушки; бытовые приборы (напольные обогреватели, тепловые пушки, газовые или электроплиты); постельное белье; строительная полиэтиленовая пленка арми-



рованная (для закрытия окон) толщиной 150 мкм 3x100 м Детям нужны: игрушки; книги; канцелярские товары; детское питание.

Принимаются только новые вещи. Собранное будет переда-

но в Гуманитарный центр Донбасса.

Центр сбора гуманитарной помощи работает по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41, с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

ДЕЛА МОЛОДЫХ

Повысить экологическую культуру

Молодежная палата Михайлово-Ярцевского приглашает всех желающих принять участие в экологической акции «Зеленый город» по сбору макулатуры для вторичной переработки.

«Основными задачами акции являются повышение экологической культуры, привлечение жителей к ресурсосбережению, а также формирование ответственного и бережного отношения к природе. Внести свой вклад может каждый», — подчеркнула активистка Молодежной палаты Милена Касьянова.

На призыв откликнулись депутаты Совета депутатов поселения. Так, депутат Дмитрий Миллер открыл акцию, показав личным примером, что сбор макулатуры — дело не только важное, но и весьма ответственное. Его поддержали жители. Владислава Рябцева и ее сын Платон, проживающие в СНТ «Плесково», доставили в пункт сбора макулатуры около 200 килограмм бумажной продукции.

«В социальных сетях администрации увидели пост депутата Дмитрия Миллера о сборе макулатуры и решили также принять



участие в экологической акции. Подобные мероприятия позволяют сохранить природу для наших будущих поколений», — сказала Владислава.

Молодежная палата также проводит сбор материалов для изготовления маскировочных халатов и сетей в рамках акции «Тепло наших сердец». Маскировочные халаты и сети очень нужны в зоне боевых

действий для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и инженерных сооружений. Для их создания подойдут старые занавески и тюль.

Сбор макулатуры и материалов для сетей проводится в здании администрации: п. Шишкин Лес, стр. 41, с 9:00 до 16:00 в будни

НОВОСТИ



Поздравляем!

Глава поселения Михайлово-Ярцевское Георгий Загорский от имени Совета депутатов, администрации и Совета ветеранов Михайлово-Ярцевского поздравил настоятеля храма Новомучеников Подольских отца Сергия с днем рождения и поблагодарил его за большой вклад в развитие храма и прихода поселения.

Отец Сергей прибыл на Михайлово-Ярцевскую землю в 1996 году. Под его чутким руководством осуществлялось строительство храма Новомучеников Подольских в Шишкинском Лесу.

«Про мой район»

В столице проводится детский конкурс «Про мой район».

Конкурс предлагает детям и их родителям больше узнать об истории своего района: найти интересные факты в интернете, погулять по паркам, увидеть местные достопримечательности. А потом выполнить творческое задание в одной из 4 номинаций: написать рассказ, нарисовать рисунок, составить экскурсию или снять видеоролик. Заявки принимают до 15 августа. Авторы самых ярких и креативных работ получат дипломы и памятные призы. Подробно о конкурсе — на сайте konkurs.mr.moscow.

Новая секция

В Центре культуры и спорта «Медведь» открылась новая секция — легкая атлетика для взрослых (бег).

Руководит секцией Татьяна Желтова — сертифицированный тренер по теории и методике в легкой атлетике (направление — бег) с опытом работы по индивидуальным тренировочным программам спортсменов более 2 лет. Присоединиться к занятиям можно с любым уровнем подготовки — нагрузка будет распределяться по группам подготовки начинающих и продвинутых любителей бега. Занятия проводятся на бесплатной основе по вторникам и четвергам в 20:00 Место сбора: п. Шишкин Лес, площадка для воркаута, знаковый объект вблизи д. 9, корп. 1. Предварительная запись по телефону: 8-965-641-88-11.

Зинаида ЗОРИНА



НОВОСТИ

С юбилеем!

Член Совета ветеранов поселения Людмила Васильевна Ерощенко отметила 25 июля юбилей.



Ветерана поздравили с юбилеем депутат Совета депутатов Александр Бокарев, первый заместитель главы администрации Лада Войтешонок и председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина. Они пожелали Людмиле Васильевне здоровья, счастья, благополучия. Она приехала на Михайлово-Ярцевскую землю в 1973 году после окончания Тамбовской сельскохозяйственной академии. 38 лет отработала бухгалтером в учебно-опытном хозяйстве «Михайловское» имени Тимирязева. Сейчас Людмила Васильевна на заслуженном отдыхе, но продолжает активно участвовать в общественной жизни поселения.

Вторые в округе

Спортсмены Михайлово-Ярцевского успешно выступили на Кубке префекта по петанку.



В финальных соревнованиях по игре в петанк на Кубок префекта команда поселения заняла второе место. Поздравляем спортсменов, желаем успехов в дальнейших стартах!

Братья наши меньшие

В Михайлово-Ярцевском продолжается бесплатная вакцинация домашних животных против бешенства.

Расписание работы прививочных пунктов можно узнать на сайте mos.ru или на официальном сайте администрации поселения в разделе «Домашние животные. Ветеринария».

Молодежная палата Михайлово-Ярцевского провела акцию «Лапка помощи» по сбору помощи нашим четвероногим друзьям и отвезла 23 июля все собранное в приют «Бирюлево».

Добавим, что на портале mos.ru работает суперсервис «Мой питомец», где можно узнать о ветеринарных услугах и получить инструкции на все случаи жизни.

Елена ЗВЕРЕВА

К 11-ЛЕТИЮ ТИНАО



Молодежный фестиваль

К 11-летию ТиНАО и Дню молодежи в поселении Михайлово-Ярцевское прошли масштабные мероприятия на территории знакового объекта у дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес — молодежный фестиваль «ТиНАО. Притяжение», фестиваль «Краски Холи» и Славянский фестиваль.

Молодежный фестиваль «ТиНАО. Притяжение» открыла художественный руководитель Дома культуры «Михайловское» Фатима Газзаева. В фестивале приняли участие молодежные творческие коллективы не только из ТиНАО, но и из Московской области. Они представили концертные номера. Для гостей праздника работали батуты, торговые ряды. Состоялись мастер-классы по изготовлению бус в стиле бохо и по рисованию «Летний день».

Молодежь по традиции возглавляет все лучшие начинания в поселении. Представители Молодежной палаты приняли активное участие в фестивале «ТиНАО. Притяжение», в частности в розыгрыше призов и ра-

боте батутов, а также в проведении фестиваля «Краски Холи», который стал кульминацией праздника.

В рамках торжественной части наиболее отличившимся молодым жителям поселения были вручены благодарности от депутата Государственной думы Федерального собрания Дмитрия Саблина.

«Не случайно у нас есть праздник День молодежи, ведь за вами будущее», — обратилась к ребятам начальник отдела по организационным и социальным вопросам администрации поселения Ирина Андрюшина. — Перед вами открыты большие возможности, надо только ставить амбициозные задачи, быть смелыми и целеустремленными, не бояться неудач. Желаю вам постоянно идти вперед, осваивать новые знания и умения. Нам очень нужны ваши свежий взгляд и неординарное мышление! Желаю вам максимально реализовать свой потенциал, успехов и удачи, благополучия и здоровья!

Елена ЗВЕРЕВА

ЗНАЙ НАШИХ!

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское совместно с активистами из городского округа Щербинка представили культуру молдаван на ежегодном VIII окружном фестивале народов России. Мероприятие прошло в парке «Красная Пахра» и было посвящено Дню молодежи и 11-летию ТиНАО.

Фестиваль призван показать разнообразие народов и культур, знание которых сближает людей разных национальностей и вероисповеданий.

«В этом году по жеребьевке Молодежным палатам поселений Михайлово-Ярцевское и город-



Представили Молдову



В честь Ивана Купалы

Второй славянский фестиваль, посвященный празднику Ивана Купалы, прошел 15 июля.



Организаторами фестиваля выступили администрация поселения и Молодежная палата Михайлово-Ярцевского.

Состоялись народные гуляния. Гостей праздника и жителей познакомили с древними обычаями славян, угостили сладким чаем, блинами и пирогами. Дети и взрослые приняли участие в мастер-классах по изготовлению славянских оберегов. Всем желающим делали аквагрим, плели косички.

— Мы развлекали детей, водили хороводы, организовали квест «В поисках клада». Участники искали цветок папоротника, благополучно нашли вкусный сладкий клад и съели, — рассказала активистка Молодежной палаты Александра Романова.

Представители Молодежной палаты организовали фотозону, выполненную в стилистике праздника. Она напоминала деревенскую избу со столом и лавками, предметами, расписанными в стиле хохлома, балалайками и гитарами. Жители и гости поселения с удовольствием делали там снимки с представителями Молодежной палаты, которые были одеты в традиционные славянские костюмы.

«Нас радует, что на празднике было много людей. Причем при-



ехали гости из других поселений, из Московской области. К нам приехали даже представители других Молодежных палат. Это вдохновляет на новые дела и стимулирует развиваться дальше», — сказала Милена.

Завершился праздник огненным шоу.

Елена ЗВЕРЕВА



брали информацию из разных источников, подготовили презентацию по культуре, традициям, истории.

«Молдаване» угощали гостей мамалыгой, молдавским блинным тортом «Шапка Гугуцэ», плациндами, мини-голубцами и другими вкусностями. Также для всех желающих провели мастер-класс по изготовлению нитяных кукол «Мартиничек».

Первый заместитель префекта ТиНАО по работе с населением Игорь Окунев вручил нашей команде диплом за лучшее представление костюма на VIII окружном «Фестивале народов России».

Зинаида ЗОРИНА